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Verslag raadsvergadering 21 december 2023 
(openbare gedeelte) 
 
Tijd: 21:15 – 21:19 
Locatie: Raadzaal (Paul Rüpp-zaal) 
Voorzitter: Mevrouw Francken (plv. raadsvoorzitter) 
Griffier: De heer Gradisen 
Notulist: De heer Witteveen 

 
Aanwezig: 
 
Raadsleden: de heer Akdeniz (Jong Maashorst), de heer Benneker (Voor de Dorpen), de heer 
Bethlehem (Forum voor Democratie), de heer Bongaerts (CDA), de heer Bos (Jong Maashorst), 
mevrouw Francken (VVD), de heer Geerders (Gewoon Uden), de heer Geurts van Kessel 
(CDA), de heer De Jong (PRO), de heer Jozephs (Jong Maashorst), de heer Keijzer (Maashorst 
Vooruit), de heer Keizer (UdenPlusLanderd), mevrouw Van Lanen (Jong Maashorst), mevrouw 
Lukassen (GroenLinks), de heer Maathuis (Voor de Dorpen), de heer Minten (CDA), de heer 
Poels (CDA), de heer De Ridder (Gewoon Uden), de heer Segers (SP), de heer Snoeks (SP), 
mevrouw Thenu (Maashorst Vooruit), de heer Van Tiel (Jong Maashorst), de heer Van Tiel 
(UdenPlusLanderd), mevrouw Troost (Jong Maashorst), de heer Van der Ven (Voor de Dorpen), 
de heer De Veer (Maashorst Vooruit) en de heer De Vroomen (VVD) 
 
College: wethouder mevrouw Sour 
 
Gemeentesecretaris mevrouw Van Aaken 
 
Afwezig:  
 
Raadsleden: de heer Derks (CDA), de heer Prinssen (VVD), mevrouw Vissers (SP) en de heer 
Wittenberg (Jong Maashorst) 
 

6. Heropening vergadering, sluiting besloten gedeelte en opening openbare 
gedeelte 
Voorzitter: Goedenavond, geachte aanwezigen. Hierbij open ik de vergadering, sluit het 
besloten gedeelte van de vergadering en open het openbare gedeelte. Welkom aan 
iedereen op de publieke tribune en iedereen die deze vergadering thuis volgt. Dit is een 
hele bijzondere avond en bijzondere vergadering want de raad heeft een besluit 
genomen over de aanbeveling voor de benoeming tot burgemeester van onze 
gemeente Maashorst. Burgemeesters worden bij koninklijk besluit benoemd op 
voordracht van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. De 
gemeenteraad mag een aanbeveling geven aan de minister en in de praktijk van de 
laatste jaren is de minister niet van deze aanbeveling afgeweken. In de praktijk zal 
vervolgens de eerste voorkeurskandidaat van de raad worden benoemd tot de 
burgemeester van de gemeente Maashorst. Al met al een bijzonder moment. De raad 
heeft een vertrouwenscommissie in het leven geroepen om de aanbeveling voor de 
nieuwe burgemeester van Maashorst voor te bereiden. Ik stel de voorzitter van de 
vertrouwenscommissie, de heer Jozephs hier naast mij, in de gelegenheid een 
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toelichting te geven op het werk dat de vertrouwenscommissie heeft verricht en om 
bekend te maken wie de raad aanbeveelt voor de benoeming tot burgemeester van de 
gemeente Maashorst. Meneer Jozephs, aan u de eer. 

 
7. Toelichting op proces en uitkomst stemming door voorzitter 

vertrouwenscommissie 
De heer Jozephs (Jong Maashorst): Ja, dank u wel, voorzitter. Een hele eer om dit te 
mogen doen. Ik kan zeggen, de zoektocht naar een nieuwe kroonbenoemde 
burgemeester voor onze gemeente Maashorst is klaar. Ik wil als voorzitter vooraf wel 
even een dank uitspreken aan alle collega-leden van de vertrouwenscommissie en hun 
adviseurs nogmaals danken voor hun inzet. Na een brievenselectie te hebben gehad op 
het provinciehuis en een eerste en een tweede ronde gesprek en nu net een besloten 
vergadering, zij we met een voordracht gekomen. Ik ga onze inwoners met een kleine 
slag om de arm, zoals onze voorzitter al zei, alvast feliciteren. De gemeente draagt voor 
de heer Hans van der Pas als de nieuwe kroonbenoemde burgemeester van onze 
gemeente Maashorst. Hij is op dit moment nog burgemeester van de gemeente 
Rhenen. De gemeenteraad heeft besloten en ook heel het proces dat doorlopen is, dat 
de heer Van der Pas zich gepresenteerd heeft als een krachtig en warm persoon die 
duidelijk weet wat hij wil. Tel daar bij op dat hij de roots, de kennis van de regio en de 
ervaring als burgemeester bij elkaar optelt. U kunt begrijpen dat dit de burgemeester 
moet worden van onze gemeente Maashorst. Wij hebben dan ook alle vertrouwen dat 
de heer Van der Pas snel alle harten van onze inwoners kan veroveren en voor 
iedereen een burgervader kan worden. Dank u wel, voorzitter. 

 
8. Sluiting 

Voorzitter: Dank u wel. Ik heb begrepen dat de heer Van der Pas inmiddels ook 
onderweg is, dus er is dadelijk ook gelegenheid tot felicitatie. Hij zal rond de klok van 
half tien hier in ons gemeentehuis verschijnen. Met het bekendmaken van de naam van 
de kandidaat en nieuwe burgemeester komt er ook meteen een einde aan deze 
bijzondere vergadering. Ik verzoek u allen te gaan staan. Moge onze beslissingen 
strekken tot heil van onze gemeente. Deze vergadering is bij deze gesloten. Ik wens u 
een fijne avond. 
 
(Sluiting om 21.19 uur) 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente 
Maashorst, gehouden op 22 februari 2024 

 
  

de griffier, 
 
 
 
 
 
N.E. Gradisen 
 

de voorzitter, 
 
 
 
 
 
K. Francken (plv. raadsvoorzitter) 
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